

Centralny nr postępowania: ZP/38/018/D/12

Gdańsk, dnia 17.02.2012

Politechnika Gdańska
Wydział Zarządzania i Ekonomii

ZAPYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ

Do wszystkich Wykonawców

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), przedstawiam wyjaśnienia dotyczące pytania zadanego przez jednego Wykonawcę:

dot.: ZP/38/018/D/12 na dostawę artykułów promujących Wydział Zarządzania i Ekonomii

Zamawiający informuje, iż w dniu 17.02.2012 roku otrzymał zapytanie od Wykonawcy, dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującym brzmieniu:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza do zadania nr. 5 czarne pudełko tekturowe z satynową gąbką?

Odpowiedz

Zamawiający nie zmienia materiału etui pozostaje przy materiale metalowym.

Pytanie 2

Standardowo do metalowych opakowań na pendrive dołączana jest czarna gąbka, czy zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?

Opis opakowania metalowe "satynowe" matowe jest mało konkretne proszę o wyjaśnienie, co zamawiający rozumie poprzez określenie metalowe "satynowe" pudełko?

Odpowiedz

Zamawiający nie zmienia opisu przedmiotu zamówienia.

Pozostałe warunki pozostają bez zmian, nie ulega zmianie termin składania ofert.

DZIEKAN
WYDZIAŁU ZARZĄDZANIA I EKONOMII
prof. dr hab. Piotr Dominiak
prof. zw. PG